

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Jakub Petruň

Oponent: Ing. David Polášek

Studijní program: Inženýrská informatika  
Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management  
Akademický rok: 2016/2017

Téma diplomové práce: Možnost využití psů v bezpečnostních službách

### Hodnocení práce:

Zvolené téma: „Možnost využití psů v bezpečnostních službách“ je vhodná diplomová práce právě pro studenta oborou BTSM. Tato publikace, do které je zakomponován celý průřez legislativou, zákony a právními předpisy, nádherně poslouží jako edukační materiál nejen pro studenty bezpečnostních oborů, ale najde uplatnění hlavně u osob vykonávajících strážní službu se psy v sektoru SBS.

V teoretické části je podrobně zpracovaná legislativa, zákony, zásady i právní normy dané problematiky. Došlo k rozdělení služebních psích plemen do jednotlivých skupin FCI i se stručným popisem daného plemene. A zároveň na konci výše zmíněné části je i teoreticky popsán průběh výcviku psů.

Praktická část je pak věnována psovodům, výchově a hlavně samotnému průběhu výcviku. Jednotlivé povely a cviky názorně vystihují celou potřebnou přípravu i přípravu nejen ke zkouškám, ale i k následnému vykonávání strážní služby. Do závěru celé práce je vhodně použita i kapitola pro využití technických prostředků v ostraze. Zakomponování moderních tréninkových a výcvikových pomůcek celou studii o to více obohatilo.

I přesto, že autor nemohl obohatit práci o své vlastní poznatky a zkušenosti s osobním výcvikem a využíváním psa k ostraze, tak jako bylo u některých předchozích diplomových prací staršího charakteru, přesto je jeho práce přínosem.

Student splnil všechny stanovené body zadání, proto mu rozhodně navrhuji hodnocení A – výborně

**Doplňující otázka:** Dokázal by jste určit vhodné složení krmení pro psy kteří pracují v zátěži? Díky výkonu strážní služby musí mít potřebný podíl tuků a bílkovin. V jakém % poměru je tedy optimální přísun energie?

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**A - výborně.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2017

  
Podpis oponenta diplomové práce